



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 125 (12.186)

Цена в розницу – свободная

СТОЛИЦА:

ДЕНЬ ЗА
ДНЕМ

Знакомьтесь: СП

На днях в
Хамзинском районе
столицы начало
действовать новое
узбекско-китайское
совместное
предприятие по
производству
трансформаторов.
Производственная
мощность «Elektr
Quvvat Qurilmalari»
на первом этапе
составляет
100 тысяч трансфор-
маторов в год.



С РАСЧЕТОМ НА ПЕРСПЕКТИВУ

Взаимовыгодные связи Узбекистана и Китая продолжают развиваться. Об этом свидетельствуют рост товарооборота, который по итогам прошлого года составил 2,6 млрд. долларов, активное участие китайских партнеров в технологическом перевооружении отечественных предприятий, расширение экспорта наших товаров в Китай. В настоящее время в Узбекистане действуют более 400 предприятий с участием китайского капитала. Они выпускают вос требованную продукцию на основе современных технологий, обеспечивают трудоустройство населения.

Во время недавнего официального визита главы нашего государства в Китай была также достигнута договоренность о дальнейшей активизации контактов деловых людей, расширении масштабов торгово-экономических связей.

Новое совместное производство создано в рамках Постановления Президента Республики Узбекистан «о создании Узбекско-китайского межправительственного комитета по сотрудничеству и мерах по дальнейшему углублению и развитию отношений с Китайской Народной Республикой». Его учредители – китайская корпорация

«Holley Meteling Limited», СРП ОАО «Энерготаим» и СП ООО «Elektron xisoblagich». В настоящее время на предприятии, где трудоустроены 25 специалистов, освоен выпуск трансформаторов тока напряжением 0,4 кВ. В дальнейшем планируется производство измерительных трансформаторов тока напряжением до 35 кВ, что позволит шире удовлетворять потребности предприятий энергосистемы Узбекистана. Данная продукция импортозамещающая, поэтому здесь продумали и возможности локализации ее производства не менее чем на 30 процентов.

Как отмечалось в ходе презентации нового предприятия, наличие природных запасов сырья, квалифицированных специалистов, производственных мощностей инфраструктуры ГАК «Узбекэнерго» в сочетании с инвестициями, современными технологиями, предоставляемыми «Holley Meteling Limited», позволят уже в 2013–2014 годах запустить совместное производство силовых трансформаторов мощностью 10 кВ и более.

О. ИВАНОВА.
Фото К. УЛЬМАСОВА.

КРЕПКАЯ СЕМЬЯ – СТАБИЛЬНЫЙ И ПРОЦВЕТАЮЩИЙ УЗБЕКИСТАН

В столице состоялось мероприятие, посвященное награждению победителей медиа-фестиваля «Озод юрт тулкинлари».

На мероприятие, организованное в рамках Государственной программы «Год семьи», были приглашены сенаторы, депутаты, представители различных министерств и ведомств, общественных организаций, аккредитованных в нашей стране дипломатического корпуса и представительств международных организаций, сотрудники средств массовой информации, сообщают УзА.

Данный традиционный фестиваль, проводимый Национальной ассоциацией электронных средств массовой информации Узбекистана, собственно с Парламентской комиссией по управлению средствами Общественного фонда по поддержке негосударственных организаций и других институтов гражданского общества при Олим Мажлисе, Творческим союзом журналистов, Фондом «Форум культуры и искусства Узбекистана», Советом Федерации профсоюзов Узбекистана, Республиканским центром духовности и рядом международных организаций, в нынешнем году организован под девизом «Крепкая семья – крепкое общество. Стабильный и процветающий Узбекистан».

Председатель правления Национальной ассоциации электронных средств массовой информации Узбекистана А. Абдухаликов и другие отметили, что главная цель проводимых под руководством Президента Ислама Каримова социально-экономических реформ, – это человек, его права и интересы. В этом процессе высокие результаты дает осуществляемая ра-

бота, направленная на повышение духовности народа, благосостояния людей, воспитание молодежи всесторонне развитыми личностями.

В нашей стране огромное внимание уделяется защите интересов семьи, охране материнства и детства, особенно укреплению здоровья женщин, созданию благоприятных условий для их образования, проживания и труда.

В рамках Государственной программы «Год семьи» на качественно новый уровень поднимаются практические меры по дальнейшему укреплению и развития института семьи, защиты ее правовых и социально-экономических интересов, усилиению поддержки молодых семей. Вместе с тем актуальное значение приобретают вопросы укрепления взаимного согласия и уважения в нашем обществе, защиты молодежи от негативного воздействия идей, чуждых нашей духовности и нравственным взглядам, национально-образу жизни, влияния «массовой культуры», необъективной и деструктивной информации, повышения ее ответственности перед семьей, обществом и государством.

Медиа-фестиваль «Озод юрт тулкинлари», ежегодно проводимый с 2007 года, дает возможность объективно и достоверно доводить до нашего народа происходящие коренные позитивные изменения в социально-экономической, духовно-просветительской сферах, повышать активность общественных электронных медиа-структур в процессе реформ, стимулировать творческих и технических работников,

популяризовать передовой опыт в этом направлении. Основная цель нынешнего медиа-фестиваля заключается в содействии в обеспечении исполнения задач Государственной программы «Год семьи», действенном и эффективном доведении до соотечественников сути и значения проводимой на этом пути благородной работы.

В рамках медиа-фестиваля прошли различные мероприятия, конференции, семинары, беседы. Особенно большое внимание и интерес у наших соотечественников, широкой общественности вызвал телемарафон «Соглом оила – соглом жамият», проведенный под девизом «Крепкая семья – опора общества». Телемарафон был организован ассоциацией совместно с такими организациями, как министерства здравоохранения, народного образования Республики Узбекистан, общественное движение молодежи «Камолот», Агентство связи и информатизации, Комитет женщин, благотворительный общественный фонд «Махалля», фонды «Форум культуры и искусства Узбекистана» и «Мехр нури», Центр молодежных инициатив «Келажак овози». В ходе телемарафона, состоявшегося из двух этапов, сначала по региональным негосударственным телеканалам, затем через Сеть негосударственных телеканалов Узбекистана (УзСНТ) и Сеть негосударственных радиоканалов (СНР) был передан в эфир цикл телерадиоматериалов, посвященных здоровому образу жизни и повышению значения семьи как очага духовности.

(Окончание на 3-й стр.)

ном лагере при общеобразовательной школе № 307 организована концертная программа в честь открытия второй смены.

✓ Ташкентское авиационное производственное объединение имени

Чкалова провело день открытых дверей в честь своего 80-летия.

✓ В Национальном парке Узбекистана планируется проведение акции «Молодежь – против наркотиков и за здоровый образ жизни». Организатором выступает молодеж-

В УЗБЕКИСТАНЕ УДЕЛЯЕТСЯ ОГРОМНОЕ ВНИМАНИЕ ВСЕСТОРОННЕМУ РАЗВИТИЮ ПОДРАСТАЮЩЕГО ПОКОЛЕНИЯ

Проводимые в Узбекистане широкомасштабные реформы, направленные на обеспечение социально-экономической защиты молодых семей и всестороннее развитие подрастающего поколения, высоко оцениваются представителями международных организаций, специализирующихся в сфере охраны материнства и детства.



• В Бекабадском профессиональном колледже строительства и коммунально-хозяйства под девизом «Мы – дети великой страны!» состоялось духовно-просветительское мероприятие, посвященное 21-й годовщине независимости Узбекистана. На мероприятии, организованном Ташкентским областным советом общественного движения молодежи «Камолот» и Управлением среднего специального профессионального образования, говорилось о достижениях нашей страны во всех сферах.

• Состоялся Каракалпакский этап традиционного смотро-конкурса «Ты един, священная Родина!», проводимого в связи с 21-й годовщиной независимости нашей страны. В нем приняли участие около 30 талантливых певцов. Исполненные ими произведения, пронизанные патриотическими идеями, получили достойную оценку жюри.

• В Год семьи на 18 массивах Приаралья намечается строительство 400 новых домов. Созидательная работа в данном направлении активно продолжается. В настоящее время особое внимание уделяется строительству подъездных дорог и благоустройству территорий. Для повышения качества строящихся дорог и продуктивности работы дорожники используют местные материалы.

• В Ургенче состоялся «круглый стол» на тему «Совершенствование организационно-правовых механизмов взаимодействия ННО с государственными структурами в реализации программ защиты прав детей». Участники – представители ННО, местных и республиканских СМИ.

• Центральный банк Республики Узбекистан установил курсы иностранных валют к сумме для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей, в частности, один доллар США равен 1884,75 сумма, один евро равен 2382,81 сумма, один российский рубль равен 56,23 суммы.



• В окрестностях горы Элгон на востоке Уганды сошел оползень, в результате чего около ста человек пропали без вести. Сообщается, что под слоем грязи оказались жители трех окрестных деревень. Гора Элгон – это потухший вулкан, занимающий четвертое место по высоте в Африке.

• Тринадцать человек стали жертвами двух терактов в Ираке, которые произошли накануне. Первый взрыв прогремел ВЧЕРА около футбольного поля в иракском городе Эль-Хилла. В результате теракта погибли девять человек.

• Землетрясение магнитудой 5,3 произошло ВЧЕРА вблизи турецкого курорта Фетхие на побережье Средиземного моря. Сведений о последствиях землетрясения пока не поступало.

• Японские компании Sony и Panasonic займутся совместной разработкой телевизоров. Компании собираются создать технологию массового производства OLED-панелей в 2013 году и таким образом возместить убытки от действий зарубежных конкурентов. Это первый случай, когда Sony и Panasonic работают со-вместно.

• Первая в истории китайской космонавтики стыковка космического корабля с орбитальным модулем прошла успешно. Корабль «Шэнчжоу-9» и модуль «Тяньгун-1» состыковались в ручном режиме тайконавтами Лю Ваном, Цзин Хайпэном и первой китаянкой в космосе Лю Ян. Весь процесс стыковки занял 45 минут.

• В ЮАР пассажирский автобус, водитель которого потерял управление, упал с моста высотой 10 метров. В автобусе находились 104 человека, 19 из них погибли. Три пассажира находятся в критическом состоянии, еще 18 серьезно пострадали.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям информационной службы Ташгорхокимиата и наших корреспондентов.

✓ По инициативе Дома культуры «Тенгдош» Хамзинского района СЕГОДНЯ в детском оздоровитель-

ном клубе урбанистических видов спорта «Вачанга» при Федерации экстремального и горного туризма.

В рамках мероприятия запланированы показательные выступления велосипедистов, скейтеров, роллеров, танцоров.

ИА «Жахон».

Подготовка кадров**ВРУЧЕНЫ ДИПЛОМЫ**

Торжественное мероприятие, состоявшееся на днях в Академии МВД Республики Узбекистан, было посвящено очередному выпуску лейтенантов, прошедших обучение на очном отделении, и слушателей Высших академических курсов.

В Академии МВД республики постоянно совершенствуется подготовка специалистов по всем направлениям деятельности органов внутренних дел. Здесь действуют 24 кафедры, преподавание ведут опытные педагоги, в том числе 10 докторов и 100 кандидатов наук, доцентов. За последнее время немало сделано для повышения эффективности образовательного процесса, максимальной связи теории с практикой. Так, практические занятия по спецпредметам проходят в соответствующих филиалах, созданных на базе ГУВД Ташкента и УВД Ташкентской области. В академии оборудованы криминалистический полигон и учебная площадка для изучения дорожно-транспортных происшествий. Здесь совместно с практиками – представителями соответствующих организаций ведутся занятия 30 следственно-оперативных групп из числа слушателей четвертого курса. Таким образом, отрабатываются прак-

тические навыки на основе теоретических знаний, полученных на лекциях.

Успешно действует Центр инновационных педагогических технологий. К информационно-образовательному порталу подключено 250 компьютеров, объединенных в академическую локальную сеть. Пять каналов учебного телевидения предназначены для демонстрации видеоматериалов образовательного и воспитательного характера. При подготовке специалистов используются современные коммуникационные и мультимедийные системы, которыми оснащены лекционные залы; интерактивные центры обучения – по противодействию незаконному обороту наркотиков и торговле людьми, криминалистическим исследованиям, по правам человека.



Выступивший с поздравлением министр внутренних дел, генерал-лейтенант Б. А. Матлюбов пожелал выпускникам, получившим звания офицеров, плодотворной работы по обеспечению спокойствия и правопорядка в стране. Он также вручил дипломы с отличием четырнадцати выпускникам очного отделения и Высших академических курсов.

Особенно волнительным моментом как для самих молодых офицеров, так и тех, кто пришел их поздравить, стало прощание с боевым знаменем академии. Мероприятие вручения дипломов завершилось торжественным маршем выпускников.

Ойдин ХАКИМОВА.



Семейный бизнес, являясь одной из форм совместного предпринимательства, наглядно доказал свое эффективное влияние на развитие экономики. Он позволяет сочетать предпринимательскую деятельность с домашним трудом и воспитанием детей, привлекать к производственной деятельности всех членов семьи, тем самым повышая их доходы и укрепляя родственные узы.

В Узбекистане для граждан, решивших открыть собственное дело, созданы благоприятные условия. Предприниматели находятся под защитой государства, и семейный бизнес получает весомую поддержку. Свидетельство тому – недавно принятый Закон Республики Узбекистан «О семейном предпринимательстве», закрепляющий правовые гарантии для семейных предприятий.

В рамках законодательной базы, регулирующей отношения в области семейного предпринимательства, в оказании материальной поддержки особая роль отведена коммерческим банкам страны.

Открытый акционерно-коммерческий «Микрокредитбанк» является ведущим кредитно-финансовым институтом Узбекистана, деятельность которого направлена на поддержку семейного предпринимательства – одной из форм малого бизнеса и частного предпринимательства. Указом главы государства «О мерах по дальнейшему расширению деятельности акционерного коммерческого банка «Микрокредитбанк» по поддержке субъектов предпринимательства» от 10 ноября 2008 года стал мощным стимулом в расширении взаимосвязей банка и предпринимателей, поднятии малого бизнеса и частного предпринимательства на качественно новый уровень развития.

Предоставляя микрофинансовые услуги, банк вошел в жизнь очень многих семей. Если раньше особым спросом пользовались микрокредиты на формирование стартового капитала, то сегодня клиенты банка на основе современных технологий расширяют производство и выпускают товары народного потребления. Некоторые из них за счет льготных кредитов становятся частью крупного производства и экспортируют свою продукцию далеко за пределы Узбекистана.

Особо активизировалась деятельность «Микрокредитбанка» в этом году, поскольку по инициативе главы нашего государства 2012 год объявлен Годом семьи. В Постановлении Президента Ислама Каримова «О Государственной программе «Год семьи»

от 27 февраля 2012 года предусматривается осуществление широкого комплекса целенаправленных мер по дальнейшему укреплению и развитию института семьи как основы общества, поднятие на качественно новый уровень всей проводимой работы по усилению правовой и социально-экономической защиты интересов и поддержке семьи, особенно молодой, повышению ее роли в воспитании физически здорового, духовно зрелого и гармонично развитого поколения, укреплению статуса и усилиению

Многие семьи расширяют производство, открывают новые рабочие места, выходят на новые рынки сбыта. Такие предприятия ориентированы на особую культуру ведения бизнеса, они стремятся не только повысить количественные показатели и получить прибыль, но и существенно укрепить имидж компании, завоевать авторитет у потребителей. Актуальность такого подхода очевидна, поскольку именно в таких условиях молодое поколение может понять важность семейного бизнеса.

«МИКРОКРЕДИТБАНК»: ПРИОРИТЕТ – ПОДДЕРЖКА СЕМЕЙНОГО БИЗНЕСА

значения махалли в практическом воплощении целевых задач по становлению крепкой, здоровой семьи.

Имея солидный опыт работы на рынке, благодаря активной международной деятельности, созданию разветвленной региональной сети, постоянному повышению качества предоставляемых услуг ОАКБ «Микрокредитбанк» поставил задачи для достижения экономической прочности и развития системы социальной защиты семьи, еще более широкому привлечению микроинвестиций на развитие субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства в сельской местности, а также в регионах с наименьшим уровнем трудоустройства населения.

Поэтому до конца года банком будет выделено 202,8 миллиарда сумов. Из них 18,2 миллиарда сумов будет направлено на развитие семейного предпринимательства.

О том, насколько эффективна политика банка в области поддержки семейного предпринимательства, можно судить по итогам пяти месяцев 2012 года. Так, за истекший период ОАКБ «Микрокредитбанк» оказал существенную материальную помощь первичной ячейке общества: более 2000 супружеских пар получили кредиты в размере 6,5 миллиарда сумов.

В числе приоритетов «Микрокредитбанка» – работа с молодым поколением, которое занято практически во всех сферах – от фермерства до открытия производственных цехов, от продолжения семейных традиций ремесленничества до услуг по организации собственного дела. Например, в течение пяти месяцев 2012 года с целью материальной и моральной поддержки молодого поколения банком были выделены кредиты на 12 миллиардов сумов. В частности, объемы выделенных молодежи льготных микрокредитов для занятия предпринимательской деятельностью составили 7 миллиардов сумов. За счет этих финансовых средств было создано 2413 новых рабочих мест.

Одной из последних новинок «Микрокредитбанка» стал пакет услуг «Семейный», позволяющий решить целый ряд финансовых вопросов не только клиентам банка, но и членам их семей. Это еще раз подтверждает, что «Микрокредитбанк» включился в активную поддержку молодых и предпринимчивых.

По праву молодые предприниматели, среди которых большая часть вчерашние выпускники профессиональных колледжей и лицеев, считаются одними из основных клиентов «Микрокредитбанка». В целях их финансовой поддержки «Микрокредитбанк»

совместно с ОДМ «Камолот» во всех регионах страны проводит конкурсы «Молодой предприниматель – опора страны». В частности, в течение последних лет совместный проект «Молодой предприниматель – опора страны» позволил многим юношам и девушкам воспользоваться кредитами банка. Банк активно принимает участие в программе «Поддержка молодежи», разработанной Центром молодежных инициатив «Келажак овози». К тому же на этой основе проводятся обучающие программы по кредитованию «Учебный центр для молодых предпринимателей».

В сотрудничестве с общественным движением молодежи «Камолот», Торгово-промышленной палатой, Министерством высшего и среднего специального образования Узбекистана организован конкурс «Моя бизнес-идея». Он направлен на обеспечение занятости выпускников профессиональных колледжей и академических лиц, формирование у них навыков предпринимательства и включение их в активную трудовую деятельность.

Одним из эффективных методов сотрудничества с молодым поколением считается проведение различных семинаров. Так, в Нарпайском районе Самаркандской области Центральным банком совместно с открытым акционерным коммерческим банком «Микрокредитбанк» был проведен практический семинар, организованный в целях обеспечения занятости выпускников профессиональных колледжей, финансовой поддержки молодых людей, желающих заняться предпринимательской деятельностью. В нем приняли участие выпускники средних специальных профессиональных образовательных учреждений и их родители. В рамках мероприятия состоялась выставка продукции, производимой молодыми предпринимателями за счет банковского кредита. В завершение семинара 20 выпускников колледжей, представившие перспективные бизнес-проекты, были награждены сертификатами на получение в банке льготного кредита для покупки оборудования, а 15 выпускников – для формирования стартового капитала.

ОАКБ «Микрокредитбанк» и впредь продолжит принимать непосредственное участие в поддержке молодого поколения и стимулировании молодых семей. Семья в нашей стране имеет наивысший приоритет, и, несомненно, укрепление основной ячейки общества ведет к росту как духовного, так и материального уровня государства и его граждан.

В. ВАХИДОВ.

Новости. Открытия**АВТОМАТИЗАЦИЯ
НА ХЛОПКОЗАВОДЕ**

Компьютерная программа для технологического мониторинга и управления производственным процессом на хлопкоочистительных предприятиях создана сотрудниками Ташкентского института текстильной и легкой промышленности.

Она обеспечит автоматизированный сбор и визуальность исходной информации, ее занесение в базу данных, выбор режима работы технологических агрегатов на основе данных о качестве хлопка-сырца и последовательность технологической обработки.

**ВОДЕ –
ТОЧНЫЙ УЧЕТ**

Мобильный мерный водослив для измерения расхода воды в участковых каналах и временных оросителях фермерских хозяйств запатентованы сотрудниками Ташкентского института ирригации и мелиорации.

Применение таких устройств обеспечит бережное расходование самого ценного для края орошающего земледелия ресурса – воды.

**ГАРАНТИРУЕТСЯ
ПРОЧНОСТЬ
И ДОЛГОВЕЧНОСТЬ**

Патент на штыковой пластмассовый изолятор с повышенным сроком службы для воздушных линий электропередачи на напряжение в 6–10 киловольт получен узбекистанцами.

Долговечность инновации, автором которой стал коллектив инженеров во главе с Туйгуном Шарафутдиновым, обеспечена за счет надежной электрической и механической прочности.

**В ГОРАХ
И В ПУСТЫНЕ**

Автономная система электроснабжения с регулируемой индукционной муфтой скольжения разработана узбекистанцами.

Область применения патентуемой инновации, автором которой является коллектив инженеров во главе с Анваром Алиевым, – обеспечение электрическим питанием приборов и устройств в удаленных от централизованных систем электроснабжения районах, летательных аппаратах, поездов и других автономных потребителей. Система гарантирует жесткую стабилизацию частоты вращения вала генератора при переменной скорости вращения приводного двигателя, использующего самые разные источники.

**АЛЬТЕРНАТИВНОЕ
ТОПЛИВО**

Технологическую установку для переработки автопокрышек шин, отходов резинотехнических изделий, древесины, стеблей хлопчатника в альтернативное моторное топливо с использованием высококонцентрированного солнечного излучения разработал коллектив специалистов во главе с Рахимом Раббимовым.

Термическую переработку предусмотрено вести без доступа воздуха при температуре около 400 градусов по Цельсию и в среде мазута. Источник энергии – параболоцилиндрический концентратор солнечного излучения. Образующуюся парогазовую смесь превращают в холодильнике-конденсаторе в альтернативное моторное топливо.

Анатолий ЕРШОВ
(по материалам Агентства
по интеллектуальной собственности
Республики Узбекистан).

КРЕПКАЯ СЕМЬЯ – СТАБИЛЬНЫЙ И ПРОЦВЕТАЮЩИЙ УЗБЕКИСТАН

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Не случайно эти медиа-проекты проведены накануне 27 июня – Дня работников печати и средств массовой информации. Ведь в сохранении семей, являющихся основой общества, повышении их авторитета, обеспечении преемственности национальных традиций и ценностей важную роль играют и средства массовой информации. Это, в свою очередь, требует от журналистов неустанных творческих поисков, знаний и мастерства, социальной активности и большой ответственности.

– За здоровье и прочность семьи врачи, юристы и журналисты ответственны в равной степени, – говорит победитель медиа-фестиваля, редактор телерадиоканала «Маргилан ТВ» Ахор Зиёдов. – Если семьи будут здоровыми, наше общество также будет здоровым, стабильным и благополучным. В наших телематериалах мы стараемся простым и понятным языком, искренне и действительно донести эту идею до молодежи – решающей силы сегодняшнего дня и будущего нашей страны.

Выявлены победители различных номинаций медиа-фестиваля «Озод юрт тулкунлари» и телемарафона «Здоровая семья – здоровое общество». Победителям и призерам вручены дипломы и памятные призы.

В мероприятии выступили заместители Премьер-министра Республики Узбекистан Э. Боситханова и А. Арипов.

Назокат УСМАНОВА.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ – МОЛОДЕЖЬ

На то, чтобы познакомить молодежь с возможностями, которые предоставляются в нашей стране для творческого и профессионального роста, было нацелено мероприятие, состоявшееся в парке имени Мирзо Улугбека.



Здесь были организованы ярмарки вакансий предприятий и день открытых дверей учебных заведений, концертная программа и спортивные состязания, а также конкурсы, викторины, благотворительные акции. Организатором грандиозной программы выступили столичный хокимият и отделение ОДМ «Камолот» г. Ташкента, фонды «Соглом авлод учун» и «Махалля», женсоветы и другие организации.

В этот день в парке им. Мирзо Улугбека было особенно многолюдно. В акции приняли участие около пяти тысяч человек. Выпускники девятых классов общеобразовательных школ смогли ознакомиться с деятельностью и учебным процессом в профессиональных колледжах и академических лицеях. А окончившим эти учебные заведения, в свою очередь, была предоставлена возможность многое узнать о столичных вузах. Причем представление этих учебных заведений не ограничивалось стенками и беседой с преподавателями. Сами студенты рассказывали о том, какие предметы они изучают, какую профессию получат после окончания вуза. Студенты Ташкентского государственного института востоковедения устроили импровизированную сценку – вышли в национальных костюмах тех народов, историю и культуру которых изучают, с готовностью отвечали на вопросы. Студенты Вестминстерского университета в Ташкенте разговаривали на английском, словом, выпускники колледжей и лицеев смогли получить наглядное представление об учебном процессе в вузах.

– В рамках мероприятий по реализации Программы «Год семьи» и «Лето с «Камолот» сегодня мы пригласили детей из неблагополучных и неполных семей, молодежь, состоящую на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних, – рассказал начальник отдела духовности и просветительства городского отделения ОДМ «Камолот» Гульнара Абдухаполова. – С ними постоянно работают активисты сходов граждан махаллей, лидеры «Камолот». Теперь многие из них не только зрители нынешней акции, но и активные ее участники.

После ознакомления со стенками молодежь устремилась на спортивные площадки. Здесь прошли соревнования по нескольким видам спорта, конкурс рисунков и викторина. Состоялась акция «Молодежь против наркотиков», а также праздничный концерт. По окончании этого дня участникам соревнований, лидерам ОДМ «Камолот», самым активным студентам вузов были вручены дипломы и подарки.

Все, кто пришел в парк им. Мирзо Улугбека, убедились, что огромные возможности, предоставляемые для гармоничного развития в нашей стране, доступны для всех и для каждого.

**Максим ЧЕРНОГАЕВ.
Фото К. УЛЬМАСОВА.**

2012 год - Год семьи

НЕДЕЛЯ ЗДОРОВОГО РЕБЕНКА

В нашей стране началась Неделя здорового ребенка по оздоровлению детей возраста от шести месяцев до пяти лет и обеспечению их поливитаминами с содержанием полезных микроэлементов.

По мнению специалистов, витамин А является важнейшим из микроэлементов, укрепляющих иммунную систему человека, его недостаток в организме приводит к снижению зрения, развитию различных заболеваний. Это представляет серьезную угрозу жизни человека. Для решения этой проблемы в мировой практике реализуется программа саплементации витамина А, в результате которой сохраняется жизнь более 300 тысяч детей.

Начиная с 2002 года в нашей стране совместно с ЮНИСЕФ реализуется такой проект. В рамках этой программы проведены масштабные мероприятия, которыми охвачены более двух миллионов детей. В результате среди мальчиков и девочек сокращается число заболеваний, связанных с недостатком микронутриентов, а главное – резко сокращается уровень детской смертности.

В Государственной программе «Год семьи» предусмотрены такие важные задачи, как расширение масштабов работы данного направления, последовательная реализация проекта по обеспечению детей лечебными препаратами с содержанием полезных микроэлементов, популяризация среди населения здорового образа жизни и культуры правильного питания.

Министерство здравоохранения Узбекистана совместно с государственными, общественными и международными организациями, учеными, врачами, журналистами,

ЮНИСЕФ и другими международными организациями проводят большую работу в этом направлении.

Проводимая в нашей стране 25-30 июня Неделя здорового ребенка является одним из важнейших мероприятий этого направления. Ее цель – защита здоровья детей, укрепление генофонда нации, обеспечение рождения и воспитания здорового ребенка.

В Министерстве здравоохранения Узбекистана состоялась пресс-конференция, посвященная открытию этой недели. В ней приняли участие представители соответствующих государственных, общественных и международных организаций, учены, врачи, журналисты, сообщает УзА.

Заместитель министра здравоохранения Узбекистана А. Комилов особо отметил результативность проводимых в нашей стране медико-социальных реформ, направленных на охрану материнства и детства, рождение и воспитание в семье здорового ребенка. Важным фактором в этом является разработанная по инициативе Президента Ислама Каримова и последовательно внедряемая в жизнь концепция «Здоровая мать – здоровый ребенок».

Благодаря своевременной реализации принятых в этом направлении программ и проектов совершенствуется система службы скрининга матери и ребенка. Достигается обеспечение беременных женщин поливитаминами с

содержанием полезных микроэлементов, проведение регулярного первичного медико-профилактического обследования женщин, девочек-подростков и детей, своеобразное оздоровление людей с выявленными заболеваниями.

Неделя здорового ребенка – логическое продолжение этих мероприятий. В целях проведения недели на высоком уровне со стороны ЮНИСЕФ в необходимом объеме предоставлены соответствующие медицинские препараты, которые доставлены в медицинские учреждения. Проведены специальные учебно-методические занятия по повышению знаний и профессиональных навыков врачей первичных медико-профилактических учреждений.

В целях организации недели на высоком уровне на места направлены ведущие специалисты Министерства здравоохранения. Они будут оказывать помощь местным медицинским работникам в обеспечении детей витамином А. Вместе с тем среди населения будут проведены комплексные мероприятия по разъяснению важного значения грудного вскармливания детей, саплементации витамином А и профилактических противоглистных процедур, оздоровлению женщин fertильного возраста, девочек-подростков и детей.

Бахор ХИДИРОВА.

Глобализация способствует взаимной интеграции стран, далеких друг от друга с географической точки зрения. Это находит яркое выражение в развитии торговли, товарообмена и финансовых услуг.

Однако есть люди, пользующиеся этой возможностью в корыстных целях и в погоне за наживой наносят ущерб интересам других. Примером тому служит используемый в последние годы термин «финансовая пирамида».

Неспроста сегодня эта форма является основой для некоторых финансовых «игр». Поэтому прибыль получают лишь те, кто стоит на вершине пирамиды.

На улице и в общественных местах мы часто сталкиваемся с такими агитациями, как «Если вы будете приобретать эти лекарства, избавитесь от любой болезни» или «Если вы будете пользоваться нашим кремом, будете выглядеть моложе». Они являются агентами по продаже лекарств, биологических добавок и косметики различных компаний и фирм, построивших свою деятельность на основе сетевого маркетинга и пользующихся при этом «живой рекламой».

Однако следует отметить, что не вся распространяющаяся ими продукция отвечает требованиям безопасности. Никто не может гарантировать, что медикаменты, косметические средства, не имеющие соответствующих

здания финансовых пирамид, реализации товаров низкого качества и в конечном счете незаконной наживы за счет населения, сообщают УзА.

Следует отметить, что в постановлении правительства определены правила, касающиеся розничной торговли путем сетевого маркетинга. В том числе реализация сетевой организацией товаров сбытовым агентом осуществляется за безналичный расчет на основании договора, заключенного между ними. При этом сетевая организация должна иметь лицензию на осуществление оптовой торговли.

Очень розничная торговля путем сетевого маркетинга будет осуществляться сбытовыми агентами в стационарных торговых точках. Вне стационарных торговых точек сбытовые агенты работают с потенциальными покупателями посредством принятия заказов на дом, в учреждениях, организациях, предприятиях, транспорте или на улице. При этом сбытовые агенты не должны навязывать товары потребителям, не проявившим интереса к их покупке.

Оформление заказа производится на блан-

Постановление и его исполнение

СЕТЕВОЙ МАРКЕТИНГ РЕГУЛИРУЕТСЯ

сертификатов, не причинят вреда здоровью человека.

Поэтому в Федерацию обществ защиты прав потребителей Узбекистана поступают жалобы на иностранную компанию «Quest.net» и общество с ограниченной ответственностью «V-Locif-Tashkent». В обращениях населения излагается, что качество распространяемой этими фирмами продукции не соответствует требованиям, они не дают обещанного результата, а наоборот, наносят вред здоровью. По данному факту Генеральная прокуратура Республики Узбекистан возбудило уголовное дело.

Ушные агенты компаний при продаже своего товара стремятся оказать воздействие на психологию человека. Для этого они проходят специальную подготовку. В данном направлении подготовлены книги и диски под названием «11 этапов». С помощью них конкретно изложены способы убеждения и быстрого у说服ления людей, достижения покупки товаров в долг, продажи чего-либо при отсутствии у тех денег или психологического давления.

В целях устранения подобных ситуаций, охраны здоровья граждан 1 февраля 2012 года было принято постановление Кабинета Министров Республики Узбекистан «О внесении дополнений в правила розничной торговли в Республике Узбекистан». В нем установлен правовой порядок розничной торговли на территории страны с использованием многоуровневой системы маркетинга для юридических и физических лиц – сетевого маркетинга. В постановлении предусмотрено усиление соответствующими ведомствами работы по выявлению и предупреждению незаконной доставки и транспортной перевозки товаров на территории страны и их продажи в форме сетевого маркетинга.

По сведениям Федерации обществ защиты прав потребителей Узбекистана, сотрудниками системы совместно с налоговыми органами, органами прокуратуры, демонополизации и поддержки конкуренции осуществляются меры по реализации постановления, доведению до населения его сути и значения. Проводится масштабная разъяснительная работа о негативных последствиях со-

х в двух экземплярах, где указываются точная информация о сбытовом агенте и покупателе, а также наименование, цена, количество и общая стоимость реализуемого товара.

Первый экземпляр бланка заказа передается покупателю, второй сохраняется у сбытового агента. Сбытовой агент обязан подробно раскрывать потенциальному покупателю при предложении товаров сведения об их производителях, странах происхождения, качественных характеристиках, наличии каких-либо ограничений и возможных дополнительных платежей.

Запрещается реализация через сбытовых агентов путем сетевого маркетинга биоактивных добавок, лекарственных средств и изделий медицинского назначения. Не допускается ввоз и реализация импортных товаров посредством сетевого маркетинга через физических лиц, не являющихся субъектом предпринимательской деятельности, через представительства иностранных коммерческих организаций.

При платежей от потребителей сбытовыми агентами осуществляется только в стационарных торговых точках с использованием контрольно-кассовых машин с фискальной памятью и платежных терминалов. Все наличные денежные поступления, полученные от продажи товаров сбытовыми агентами, должны быть инкассированы в банки в установленном законодательством порядке.

Сетевая организация в своей деятельности обязана осуществлять реализацию приобретенных товаров сбытовым агентам только за безналичный расчет в установленном законодательством порядке, в сроки и порядке, установленных законодательством, представляя налоговую и финансовую отчетность.

Запрещается привлекать в качестве сбытовых агентов лиц младше 18 лет и учащихся средних специальных, профессиональных образовательных учреждений.

Эти установленные правила будут способствовать охране здоровья населения, интересов потребителей в стране, защите прав работников, работающих в системе сетевого маркетинга.

Норгуль АБДУРАИМОВА.

Месячник борьбы с наркоманией

БОРЬБА С НАРКОМАНИЕЙ – ВАЖНАЯ ЗАДАЧА

Все большее значение приобретает борьба с наркоманией, представляющей огромную опасность для жизни человека и провоцирующей совершение различных преступлений. В противодействии наркобизнесу важную роль играет Конвенция ООН по борьбе с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ. В соответствии с резолюцией, принятой странами-членами Конвенции, начиная с 1987 года ежегодно 26 июня отмечается как Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.

В нашей стране сформирована эффективная государственная система борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотических средств. Совместно с Национальным информационно-аналитическим центром по контролю за наркотиками при Кабинете Министров Республики Узбекистан и правоохранительными органами проводится последовательная борьба с этим злом.

Управлением по борьбе с наркотрафиком и незаконным оборотом наркотических средств системы Министерства внутренних дел Республики Узбекистан и его отделениями на местах уделяется особое внимание предотвращению контрабандного ввоза в нашу страну и транзита наркотических средств. В этом направлении хорошо налажено сотрудничество с представителями других правоохранительных органов.

– Регулярно проводятся профилактические меры, направленные на предотвращение наркомании, – сказал начальник отдела по связям со средствами массовой информации Ташкентского городского главного управления внутренних дел Тулаган Абдуллаев. – Среди населения проводятся встречи, семинары и другие мероприятия, на которых с помощью наглядных средств широко разъясняются тяжелые последствия наркомании.

В нынешнем году среди молодежи во всех общеобразовательных школах, учреждениях высшего и среднего специального образования проводились встречи на тему борьбы с наркоманией. Эти встречи с участием врачей-специалистов наркологических диспансеров и оперативных работников при борьбе с незаконным оборотом наркотических средств призывают молодежь быть бдительными. Подобная масштабная профилактическая работа дает позитивные результаты.

Проводимая работниками сферы операции «Олиум» включает специальный комплекс мероприятий – выявление транснациональных групп, занимающихся торговлей наркотическими средствами, прекращение их незаконной деятельности, преграждение контрабандных путей, предотвращение сева наркотических растений и распространение наркомании. В ходе мероприятия «Олиум-2012» выявлены случаи выращивания конопли и мака во дворах домов, эти растения уничтожаются в соответствующем порядке.

В ходе оперативного мероприятия, проводившегося в Хамзинском районе столицы, было установлено, что в одном из дворов посевяя коноплю. Владелец дома не смог объяснить оперативным работникам, с какой целью выращивается данная культура. Посевы были уничтожены, в отношении владельца дома предприняты соответствующие меры. В ходе оперативного мероприятия, проходящего в Сергелийском районе, также были установлены и устранины несколько подобных случаев.

При проверке работниками дорожно-патрульной службы автомобиля «Матиз», направляющегося из Ташкентской области в Бекетимский район, своим беспокойным поведением подозрение вызвал сидящий рядом с водителем человек. При проверке багажа было выявлено, что он перевозит наркотическое средство «гашши» для продажи. За нарушение закона этот человек привлечен к ответственности.

На спортивных аренах



Игровые и командные виды спорта формируют дисциплину, ловкость и мастерство.

Фото М. АМИНА (УзА).

НАШ ГРОССМЕЙСТЕР –
ОБЛАДАТЕЛЬ ГЛАВНОЙ НАГРАДЫ

Международный гроссмейстер Алексей Барсов из Узбекистана завоевал главную награду второго турнира на Кубок Центральной Азии по шахматам.

Соревнование на Кубок Центральной Азии по шахматам, проводимый под эгидой Международной федерации шахмат – ФИДЕ, впервые состоялось в 2011 году в Узбекистане. Тогда, в ходе проведенного в Ташкенте престижного турнира, организованного с целью дальнейшего развития и популяризации шахмат в Центральной Азии, главную награду завоевал узбекский чемпион мира Рустам Касымджанов.

В этот раз международный турнир принял у себя Кыргызстан. В прошедшем в Иссык-Кулье соревновании наряду с хозяевами за победу поборолись представители Узбекистана, Казахстана и Таджикистана, в общей сложности около 40 шахматистов.

Борьба за главную награду престижного турнира продолжалась до последней партии. Наш международный гроссмейстер Алексей Барсов, завершивший турнир без единого поражения, набрал 7 очков из 9 возможных и

стал победителем. Наш соотечественник в ходе турнира одержал пять побед и четырежды сыграл вничью. Еще один перспективный шахматист нашей страны – мастер спорта международного класса Джуррабек Хамракулов занял третье место с 6,5 очка на счету.

Все призовые места в женских состязаниях достались представительницам Узбекистана. Мастер спорта международного класса Нодира Нодирджанова завоевала золотую медаль, второе место заняла Ирина Геворкян, третье место – Сарвинас Курбанбаева. Также Сарвинас награждена специальной золотой медалью, набрав наивысшее количество очков среди шахматистов до 20 лет. В состязании ветеранов победил наш соотечественник Владимир Егин.

В общекомандном зачете первое место заняли шахматисты Узбекистана, показавшие наилучший результат на международном турнире.

В Большом зале Государственной консерватории прошел концерт студентов кафедры общего курса фортепиано, посвященный замечательному пианисту, профессору Сабихулле Абдуллаевичу Закирову.

С его именем связаны успехи и достижения кафедры общего фортепиано Государственной консерватории Узбекистана, активный творческий рост многих пианистов. Накопленный богатый опыт и обширные знания профессор старался передать молодому поколению, прививая любовь к фортепианному искусству, являвшемуся для него неиссякаемым источником вдохновения.

Музыкальный талант передался и его дочери Шахнозе Сабихуллаевне Закировой, которая возглавляет кафедру обще-

Добрые советы

КОГДА ОЧЕНЬ ЖАРКО...

Летом организм человека подвергается интенсивному воздействию как солнечного облучения, так и влиянию высокой температуры окружающей среды, что вызывает изменение ряда физиологических функций. Например, резко увеличивается нагрузка на сердечно-сосудистую систему, у лиц с ослабленным сердцем легко может развиться нарушение кровообращения.

Особенно плохо переносят жару пожилые и склонные к тучности люди, дети раннего возраста. Им в эту пору года лучше проводить свой отпуск в местах с более умеренным климатом или строго придерживаться санитарно-гигиенических требований, предназначенных для жаркой поры года.

Во-первых, правильно и рационально организуйте свое питание. По возможности широко включайте в меню различные свежие овощи и фрукты. Они являются сильными и тонкими регуляторами пищеварения, возбуждают аппетит, который жара снижает.

Необходимо помнить, что очень полезно употреблять овощи в сыром виде, так как при тепловой обработке резко снижается содержание витаминов, а тартароновая кислота теряет свою активность.

Из белковых продуктов в этот период предпочтение следует отдавать молоку и кисломолочным продуктам, нежирным сортам мяса.

Наиболее рационально в этот период четырехразовое питание. Учитывая, что в жару все время хочется пить, старайтесь все же несколько ограничивать себя, помня, что вместе с потом из нашего организма выделяются многие минеральные соли, микрозлементы, водорастворимые витамины.

Каким должен быть режим питья? Утром за завтраком нужно полностью утолить жажду. В обеденный перерыв перед приемом пищи много пить не следует, это приводит к снижению переваривающей способности желудочного сока, одновременно большое разбавление сока в желудке уменьшает кислую среду, что, в свою очередь, создает благоприятную щелочную среду для болезнетворных микробов в желудочно-кишечном тракте. Поэтому

при очень сильной жаре рекомендуется ограничиваться полосканием рта и глотками воды. Во второй половине дня следует соблюдать такой же питьевой режим, как и в первой половине. За ужином можно пить сколько душе угодно.

Хорошим жаждотоляющим свойством обладает зеленый чай, к тому же повышающий желудочную секрецию. Этим же свойством обладают холодные отвары из свежих или сушеных фруктов, морс, хлебный квас, минеральные воды. Ни в коем случае не увлекайтесь рыночным айраном или кумысом, так как при их изготовлении и транспортировке, особенно при заливе, грубо нарушаются санитарные требования к посуде, ее мытью. Также не пейте рыбные компоты, охлажденно-разбавленный «ячнечай» – можете заработать острое отравление из-за несоблюдения санитарных требований.

Жара расслабляет, но ведь и бороться с ней можно, выполняя санитарно-гигиенические требования, способствующие лучшему приспособлению организма к высокой температуре. Например, одежда из синтетических тканей, обувь без вентиляции явно не подходят к этому времени года. Окна дома следуют предохранять от солнечных лучей солнцезащитными козырьками, вертикальными или горизонтальными жалюзи, наконец, занавесами из соломки, из тонких светлых материалов. Рано утром или поздно вечером помещение необходимо проветривать «заряжать» прохладой. Большой эффект достигается при обильном озеленении прилегающей к дому территории.

В борьбе с жарой важно все – и вовремя полить двор, и чистота, и контрастный душ, и питание с учетом пополнения организма необходимыми витаминами и микрозлементами... Здоровье зависит от многих факторов, и чтобы его сохранить, надо утруждаться во имя его сохранения.

А. ТОХИРИЙ,
старший преподаватель кафедры «Здоровый образ жизни» Ташкентского института усовершенствования врачей.

Адрес редакции: 100029,
г. Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.

Наш электронный адрес:
vto2007@mail.ru

Заказ Г-603

ТЕЛЕФОНЫ:
отдел рекламы и объявлений:
233-28-95, 236-57-65
факс: (371) 232-11-39

Газета выходит пять раз в неделю,
кроме субботы и воскресенья
Индекс — 561

ПОЛУЧЕНА ЕЩЕ ОДНА ПУТЕВКА

В проведенном в городе Алматы (Казахстан) соревновании по легкой атлетике член нашей сборной команды Артем Дятлов завоевал золотую медаль и путевку на XXX летние Олимпийские игры, которые пройдут 27 июля – 12 августа в Лондоне.

Наш опытный спортсмен в состязаниях по бегу с препятствиями на 400 метров преодолел эту дистанцию за 49,78 секунды и поднялся на высшую ступень пьедестала почета.

Сегодня на счету наших спортсменов имеются 56 олимпийских лицензий по таким видам спорта, как художественная гимнастика, спортивная гимнастика, трамплин, велоспорт, плавание, легкая атлетика, тяжелая атлетика, гребля на байдарках и каноэ, бокс, дзюдо, таэквондо, вольная и греко-римская борьба, фехтование и теннис. Легкоатлеты нашей страны еще имеют возможность побороться за очередные путевки.

УзА.

Отмечая наиболее яркие выступления, хотелось бы выделить студентов композиторского факультета, исполнивших свои собственные сочинения. Своей эмоциональной игрой Н. Махаров, М. Базаров, Н. Эркаве покорили слушателей. Запомнились также разнообразные фортепианные дуэты.

Каждое выступление было восторженно встречено многочисленной аудиторией слушателей – студентов, педагогов и любителей музыки. Хочется выразить огромную благодарность педагогам, которые вводят нас в мир прекрасного, раскрывают перед нами всю красоту искусства, формирующего духовный мир личности.

Рузалия МАМИНА,
студентка Государственной консерватории Узбекистана.

А ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ...

• В Индии очень уважительно относятся к лотосу. Лотос занимает не последнее место в индийской кулинарии: из него готовят сладости, его варят, жарят, добавляют в чай, приготовливают напитки, делают муку.

• В Голландии каждый день на завтрак едят сыр, во Франции сыр едят в конце обеда, на десерт. В Швейцарии существуют сыры, возраст которых равен возрасту владельца.

• В XVII веке в России при императорском дворе появились блюда из картофеля, которые подавались как десерты. Картошку варили и посыпали сахаром, это было одно из любимых блюд.

• Египтяне ели вареную капусту как сладкое после обеда. А Пифагор полагал, что капуста помогает поддерживать бодрость и придает веселое настроение.

• Репа в Англии долгое время практически заменила картофель, а печеная репа была любимым лакомством древних римлян. В Древнем Риме выращивали корнеплоды репы, которые достигали веса до 16 килограммов.

• В Древней Греции любимыми лакомствами обычных людей были бобы. Практически на каждом углу стояли торговцы бобами, настолько простодушины любили их. Это название на улицах очень часто выкрикивалось торговцами, поэтому богатые древние греки к бобам питали ненависть.

• В 1986 году в венском «Концерт-хаусе» было принято решение угощать всех посетителей леденцами. Ведь это не только вкусное лакомство, но и признанное лекарство от кашля, а в концертном зале кашель очень нежелателен.

• Во Франции в одно время издавали газету, которая называлась «Ежедневные лакомства», в ней описывались различные вкусные блюда. А после того, как люди прочитывали газету, ее можно было съесть, так как она была съедобной.

• Англичане кофе с молоком называют «белым кофе».

• В красном (или розовом) грейпфруте больше витамина С, чем в обычном (желтом).

• Лимоны с тонкой кожурой сочнее лимонов с толстой кожурой.

• В некоторых частях Китая в чай вместо сахара кладут соль.

• В средние века в Европу с Востока везли в основном два вида товаров: специи (перец, гвоздика, имбирь, корица) и ткани, которые называли также «грубыми специями».

• В традиционной итальянской пицце кроме теста обязательно должны присутствовать соус из свежих помидоров, сыр моцарелла и листья петрушки. Эти три компонента пиццы имеют не только кулинарное, но и символическое значение – они образуют цветовую гамму итальянского флага.

• Во времена правления французского короля Людовика XIV (1638 – 1715) при дворе была необычайно популярна спаржа.

• Впервые рис был завезен в Россию во времена Петра I. Тогда его называли «сарацинское пшено».

• Итальянская мудрость гласит, что салат должны готовить четыре повара: скупой, философ, мот и художник. Скупой должен приварить салат с уксусом, философ – посолить, мот – влить масло, а художник – смешать салат.

• Когда Александр Македонский привез из своих индийских походов в Грецию тростниковый сахар, его сразу же прозвали «индийской солью».

• Майонез был изобретен французским полководцем XVIII в. Луи Крильонским.

Подготовила Л. НАСТИНА.

Общество с ограниченной ответственностью «GOLD EXKLUSIVE» (ООО «GOLD EXKLUSIVE»), зарегистрированное инспекцией по регистрации субъектов предпринимательства Юнусабадского района г. Ташкента от 11.05.2012 г. под реестровым № 007559-10, ИНН 205910662, код по ОКПО 20469093, юридический адрес: г. Ташкент, Юнусабадский район, ул. Гулбог, д. 11, в соответствии с решением единственного участника № 3 от 12.06.2012 г.

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по адресу: Республика Узбекистан, г. Ташкент, Юнусабадский район, ул. Гулбог, д. 11.

Р/О «Узбекгосцирк» объявляет о наборе артистов балета.

Требования к кандидатам: возраст от 16 лет, рост от 168 см, образование хореографическое или полученное в эстрадно-цирковом колледже, либо иметь опыт работы в танцевальных коллективах на менее трех лет.

Обращаться по телефонам:

752-15-62; 761-08-64.

УЗГИДРОМЕТ | ниторинга Узгидромета, 27 и утром 28 июня погодные условия | сообщает | со стороны вспомогательного накопления предных загрязняющих веществ в воздушной среде. Предлагается повышение уровня загрязнения атмосферы на 1–3 процента. Фоновые загрязнения будут понижены.

По данным службы метеорологической информации Узгидромета, в Ташкенте 27 июня – переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 5–10 м/сек. Температура ночью – 18–20, днем – 33–35.

По данным службы метеорологической информации Узгидромета, в Ташкенте 28 июня – переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 5–10 м/сек. Температура ночью – 18–20, днем – 33–35.

Газета зарегистрирована в Управлении по печати и информации г. Ташкента. Регистрационный № 02-2 от 19 января 2007 года

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почтамт» по телефону 233-74-05

Газета сверстана в компьютерном центре редакции

Типография акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

Главный редактор Акмаль АКРАМОВ